واجب جغرافيا الاخطار الطبيعيه 
( الواجب الأول )


س 1 :  السؤال الأول / تعتبر ترقية الجاهزية الاجتماعية من أرقى الاستراتيجيات في إدارة الكارثة وتهدف إلى : 

أ‌- تطوير أساليب الإخلاء وترقية القدرة التنبؤية . 
ب‌- تقليل المخاطر .
ج- التقليل من الخسائر .
د- المساعدات الاجتماعية . 


س 2 :  السؤال الثاني : حدوث محتمل في فترة محدودة من الزمن وفي منطقة معينة من الزمن لظاهرة ضاره : 
أ‌-كارثة .
ب‌-خطر .
ج- مخاطر . 
د- تهديد .


س 3  : تأثير بطيء وفجائي للبيئة الطبيعية على النظم الاقتصادية والاجتماعية : 
أ‌-خطر .
ب‌-تهديد . 
ج- كارثة . 
د- جميع ما ذكر غير صحيح .

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

 ( الواجب الثاني )
س1/ من الدول الرائدة في تطوير سبل أخطار البراكين :

أ – إندونيسيا .
ب – ماليزيا . 
ج – أمريكا . 
د – اليابان . 

س2: من الآثار الناتجة عن عواصف الترنيدو المدمرة والتي بلغ عدد الضحايا 6000 نسمة ما تعرضت له مدينة جلفستن والتي تقع على : 

أ – خليج هدسن . 
ب – خليج بسكاي .
ج – خليج المكسيك .
د – خليج البنغال .

س3 : من وسائل مواجهة الإنسان لأخطار الفيضانات النهرية والحد من خطورتها : 

أ – تعميق القنوات المائية للنهر و روافده لاستيعاب كميات كبيرة من المياه الزائدة .
ب – الاعتماد على السجلات القديمة للفيضانات .
ج – قياس لمدى عمق الأنهار ومنسوب المياه لتلك الأنهار .
د – التنبؤ بالفيضانات من خلال الأقمار الصناعية 

 ( الواجب الثالث ) 

س1 : من مواجهة الإنسان لأخطار التصحر : 

a - أ – تجريف التربة .
b - ب – اقتلاع الأشجار .
c - ج – التشجير . 
d - د – تمليح التربة . 

س2 :  يلعب الإنسان دوره في إحداث انهيارات أرضية وذلك من خلال نشاطاته المتنوعة مثل :

a - أ – تعميق الخزانات .
b - ب – شقة للأنفاق . 
c - ج – مده للطرق . 
d - د – جميع ما سبق صحيح .

س3 :  تعرضت بعض مناطق المملكة للترييح والتشقق بسبب سيادة التجوية الملحية وذلك في مدينة :

a - أ – نجران . 
b - ب – جيزان . 
c - ج – أبها . 
d - د – الباحة . 

س4 : من التدخلات البشرية التي من شأنها زيادة فعالية الأنهار الجليدي : 

a - أ – التزلج . 
b - ب – إنشاء المباني . 
c - ج – رصف الطرق . 
d - د – جميع الإجابات صحيحة . 

